
 

 

 

 ☆学校
がっこう

教育
きょういく

目標
もくひょう

☆ 

   自
みずか

ら課題
か だ い

を見
み

つけ、自主的
じしゅ てき

・主体的
しゅたいてき

に取
と

り組
く

むことのできる子
こ

ども 

  キーワード
き ー わ ー ど

：あいさつ・チャレンジ
ち ゃ れ ん じ

・協 力
きょうりょく

・感謝
かんしゃ

、そして安心感
あんしんかん

の持
も

てる集団
しゅうだん

 

        令和
れいわ

２年度
ねんど

 活動
かつどう

テーマ
て ー ま

「つながり」 

 

〇 GIGAスクール
す く ー る

構想
こうそう

について 

 一人
ひとり

一台
いちだい

のタブレットパソコン
た ぶ れ っ と ぱ そ こ ん

が配備
はいび

されました。早速
さっそく

。

各クラス
か く く ら す

で子
こ

どもたちは電源
でんげん

のつけ方
かた

からログイン
ろ ぐ い ん

の仕方
しかた

など

を教
おし

えてもらい、これからの学習
がくしゅう

の教具
きょうぐ

として使
つか

えるよう慣
な

れ

ることから始
はじ

めています。どのクラス
く ら す

も子
こ

どもたちは真剣
しんけん

に話
はなし

を聞
き

きながら取
と

り組
く

んでいました。来年度
らいねんど

からは本
ほん

格
かく

的
てき

に

ノート
の ー と

や鉛筆
えんぴつ

と同
おな

じように学習
がくしゅう

教具
きょうぐ

として活用
かつよう

していきたいと考
かんが

えています。 

〇学校
がっこう

教育
きょういく

アンケート
あ ん け ー と

について（報告
ほうこく

） 

    2月
がつ

8日
にち

から15日
にち

にかけて今年
ことし

1年間
ねんかん

の教育
きょういく

活動
かつどう

を振
ふ

り返
かえ

るためのアンケート
あ ん け ー と

を実施
じっし

し

ました。たくさんご回答
かいとう

いただきありがとうございました。結果
けっか

の集約
しゅうやく

ができましたのでお

知
し

らせします。 

保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

（回答率
かいとうりつ

９４％）※数字
すうじ

は「そう思
おも

う」「どちらかと言
い

えばそう思
おも

う」の割合
わりあい

の合計
ごうけい

（％） 

・お子
こ

さまは、学校
がっこう

へ行
い

くのを楽
たの

しみにしている。（８５％） 

・学校
がっこう

は、あいさつする心
こころ

や相手
あ い て

を思
おも

いやる心
こころ

が育
そだ

つように指導
し ど う

している。（８９％） 

・学校
がっこう

は、子
こ

どもの安全
あんぜん

や事故
じ こ

防止
ぼ う し

に対
たい

して、適切
てきせつ

な指導
し ど う

と対応
たいおう

が取
と

れている。（８９％） 

・先生
せんせい

は、わかりやすい授業
じゅぎょう

をしている。（８５％） 

・学校
がっこう

は、子
こ

どもの人権
じんけん

を尊重
そんちょう

した指導
し ど う

を行
おこな

っている。（８１％） 

・学校
がっこう

は、いじめについて情報
じょうほう

収 集
しゅうしゅう

や対応
たいおう

及
およ

び未
み

然
ぜん

防止
ぼ う し

など適切
てきせつ

に取
と

り組
く

んでいる。（６６％） 

・学校
がっこう

は、お子
こ

さまのことについて、適切
てきせつ

に相談
そうだん

に応
おう

じている。（８４％） 

・学校
がっこう

は、学校
がっこう

の様子
よ う す

を通信
つうしん

等
とう

で積極的
せっきょくてき

に情報
じょうほう

発信
はっしん

を行
おこな

っている。（８２％） 

・学習
がくしゅう

参観
さんかん

の内容
ないよう

は、適切
てきせつ

である。（７９％） 

・通知票
つうちひょう

は、お子
こ

さまの学力
がくりょく

や達成度
たっせいど

を適
てき

切
せつ

に評価
ひょうか

できるよう工夫
く ふ う

されている。（８７％） 

・学校
がっこう

の施設
し せ つ

・設備
せ つ び

は、学習
がくしゅう

環境面
かんきょうめん

において整
ととの

っている。（８５％） 

・今年
こ と し

はコロナ
こ ろ な

禍
か

のため、運動会
うんどうかい

を午前中
ごぜんちゅう

のみの開催
かいさい

としましたが、来年
らいねん

コロナ
こ ろ な

禍
か

が収
おさ

まっていても

運動会
うんどうかい

は午前中
ごぜんちゅう

の開催
かいさい

が良
よ

い。（５７％） 



保護者
ほ ご し ゃ

アンケート
あ ん け ー と

の結果
けっか

は以上
いじょう

のようになりました。肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

（そう思
おも

う、どちらか

と言
い

えばそう思
おも

う）は、ほとんどの項目
こうもく

で80％を超
こ

えており、ほぼご承認
しょうにん

いただけて

いると考
かんが

えます。いじめに対
たい

する取組
とりく

みについては、否定的
ひていてき

評価
ひょうか

が9％「わからない」

との回答
かいとう

が２６％あることにより肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

が６6％となっています。おととしは肯定
こうてい

的
てき

評価
ひょうか

が56％であったことから、少
すこ

しずつですが改善
かいぜん

していると考
かんが

えます。引
ひ

き続
つづ

き、学期
がっき

ごとのアンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

や道徳
どうとく

等
とう

での学習
がくしゅう

など現在
げんざい

取
と

り組
く

んでいるものに加
くわ

え、人権
じんけん

教育
きょういく

に関
かか

わってのゲストティーチャー
げ す と て ぃ ー ち ゃ ー

を招
まね

くなど体験
たいけん

学習
がくしゅう

の充
じゅう

実
じつ

に努
つと

めて

まいります。また、運動会
うんどうかい

につきましては、否定的
ひていてき

評価
ひょうか

の回答
かいとう

が34％であることから

次
じ

年度
ねんど

も午前中
ごぜんちゅう

開催
かいさい

で検討
けんとう

していくこととします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童
じどう

アンケート
あ ん け ー と

でも、肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

の回答
かいとう

がほぼ8割
わり

を超
こ

えており、概
おおむ

ね良好
りょうこう

である

と考
かんが

えます。「先生
せんせい

は、困
こま

ったとき相談
そうだん

にのってくれる。」の項目
こうもく

でやや低
ひく

くなって

いますが、おととしに比
くら

べ4％肯定的
こうていてき

評価
ひょうか

が増加
ぞうか

しており少
すこ

しずつ改善
かいぜん

されています。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童
じ ど う

アンケート
あ ん け ー と

（回答率
かいとうりつ

９７％）※数字
すうじ

は「そう思
おも

う」「どちらかと言
い

えばそう思
おも

う」の割合
わりあい

の合計
ごうけい

（％） 

・学校
がっこう

は楽
たの

しい。（82％） 

・あいさつすることや相手
あ い て

を思
おも

いやることをがんばっている。（91％） 

・地震
じ し ん

や火災
か さ い

や大雨
おおあめ

のときなど、どのように行動
こうどう

するとよいか知
し

っている。（98％） 

・国語
こくご

の授業
じゅぎょう

はわかりやすい。（92％）※学力
がくりょく

向上
こうじょう

アンケート
あ ん け ー と

より 

・通知票
つうちひょう

はわかりやすい。（92％） 

・先生
せんせい

は、間違
ま ち が

った行動
こうどう

にはきちんと指導
し ど う

してくれる。（92％） 

・先生
せんせい

は、困
こま

ったとき相談
そうだん

にのってくれる。（78％） 

※今年度
こんねんど

はコロナ
こ ろ な

禍
か

の中
なか

、例年
れいねん

とは違
ちが

った新
あたら

しい生活
せいかつ

様式
ようしき

の学校
がっこう

教育
きょういく

でしたが保護者
ほ ご し ゃ

の

皆様
みなさま

のご理解
りかい

とご協 力
きょうりょく

のもと大
おお

きな問題
もんだい

もなく教育
きょういく

活動
かつどう

を進
すす

めることができました。いろ

いろとご不便
ふべん

をおかけしたことをお詫
わ

び申
もう

し上
あ

げますとともに誠
まこと

にありがとうございました。 

【医療
いりょう

関係
かんけい

のみなさんへ】 

いつも、世
よ

のため人
ひと

のために最善
さいぜん

をつくしてくれて、ありがとうございます。 

私
わたし

は、2学期
がっき

に39度
ど

近
ちか

くの高熱
こうねつ

を出
だ

してしまいました。その時
とき

、防護服
ぼうごふく

を着
き

た先生
せんせい

に診
み

て

もらいました。目
め

に見
み

えない敵
てき

…。どこに潜
ひそ

んでいるかわからない…。 

でも、一生懸命
いっしょうけんめい

に働
はたら

いてくれる皆
みな

さんがいてくれるおかげで、私
わたし

は、安心
あんしん

して生活
せいかつ

でき

ます。自身
じしん

が感染
かんせん

しないためにも頑張
がんば

っていきます。あなた達
たち

は私
わたし

たちの誇
ほこ

りです！一緒
いっしょ

に

頑張
がんば

りましょう。ありがとうございます。 

【田原
たわら

ライフセーバーズ
ら い ふ せ ー ば ー ず

さんへ】 

いつも信号
しんごう

の角
かど

に立って「おはようございます」「おかえり」「さようなら」と言
い

ってくれた

り、時間
じかん

を聞
き

いたら答
こた

えてくれたり、旗
はた

をもって安全
あんぜん

に道路
どうろ

を渡
わた

らせくださり、本当
ほんとう

にあり

がとうございます。白髪
しらが

のおじちゃん、学校
がっこう

の様子
ようす

を聞
き

いてくれて、「大変
たいへん

やねぇ」と言
い

って

くれてとても嬉
うれ

しかったです。メガネ
め が ね

のおじちゃん、1年生
ねんせい

のころ、カチューシャ
か ち ゅ ー し ゃ

をつけてい

ると「かわいい」と言
い

ってくれたのが嬉
うれ

しかったです。ありがとう！ 

6年生
ねんせい

の家庭科
かていか

において

「家庭
かてい

・地域
ちいき

とつながろ

う」の単元
たんげん

で、コ
こ

ロ
ろ

ナ
な

禍
か

の中
なか

、自分
じぶん

たちを支
ささ

えて

くれている地域
ちいき

の方々
かたがた

へ

の感謝
かんしゃ

の気持
き も

ちを手紙
てがみ

に

して伝
つた

えました。一部
いちぶ

を

紹
しょう

介
かい

します。 

裏
うら

に続
つづく

く 



〇卒業式
そつぎょうしき

について（一部
いちぶ

再掲
さいけい

） 

 3月
がつ

19日
にち

（金
きん

）に今年度
こんねんど

の卒業式
そつぎょうしき

を実施
じっし

します。今年度
こんねんど

も新型
しんがた

コロナウィルス
こ ろ な う ぃ る す

感染
かんせん

拡
かく

大
だい

に伴
ともな

い、昨年度
さくねんど

と同様
どうよう

、参
さん

加
か

者
しゃ

を縮 小
しゅくしょう

した形
かたち

での実施
じっし

となります。ご理解
りかい

ご了
りょう

承
しょう

いただきますようお願
ねが

いします。 

・参加者
さんかしゃ

： 

卒業生
そつぎょうせい

（6年生
ねんせい

）、保護者
ほ ご し ゃ

、教 職 員
きょうしょくいん

 

 ※就学前
しゅうがくまえ

のお子
こ

さんにつきましては運
うん

動
どう

会
かい

の時
とき

と同様
どうよう

とさせていただきます。ま

た、来賓
らいひん

、在校生
ざいこうせい

の参加
さんか

はありません。 

・式
しき

の時間
じかん

：約
やく

1時間
じかん

（9:30～10:30） 

・歌
うた

、呼
よ

びかけ：短縮
たんしゅく

した形
かたち

で実施
じっし

 

・3月
がつ

1日
にち

（月
げつ

）より6年生
ねんせい

は卒業式
そつぎょうしき

の

練習
れんしゅう

を開始
かいし

します。感染
かんせん

予防
よぼう

を徹底
てってい

しつ

つ思
おも

い出
で

に残
のこ

る感動的
かんどうてき

なものとなるよう子
こ

どもたちとともに取
と

り組
く

んでまいります。 

・他
た

の学年
がくねん

は、卒業
そつぎょう

を祝
いわ

う会
かい

が集
あつ

まってで

きないため、6年生
ねんせい

への感謝
かんしゃ

の気持
き も

ちを伝
つた

える取組
とりく

みを、感染
かんせん

予防
よぼう

を徹底
てってい

しつつ進
すす

め

ています。 

・万
まん

が一
いち

、卒業式
そつぎょうしき

当日
とうじつ

が新型
しんがた

コロナ
こ ろ な

感
かん

染
せん

症
しょう

による臨時
りんじ

休 業
きゅうぎょう

となった場合
ばあい

は、３

月
がつ

２４日
にち

（水
すい

）の午後
ご ご

を予備
よ び

日
び

としていま

す。時間
じかん

は午後
ご ご

２時
じ

から３時
じ

ごろを想定
そうてい

し

ていますが、詳
くわ

しくは延期
えんき

になった時
とき

に連
れん

絡
らく

いたします。 

 ※今後
こんご

の感染
かんせん

状 況
じょうきょう

により大
おお

きく変更
へんこう

と

なる場合
ばあい

がありますこと、ご了 承
りょうしょう

願
ねが

い

ます。 

 

 

 

 

 

１ 月
げつ

 6年
ねん

卒業式
そつぎょうしき

練習
れんしゅう

開始
かいし

 

２ 火
か

 ４年
ねん

体測
たいそく

 

３ 水
すい

 ３年
ねん

・5-1体測
たいそく

 委員会
いいんかい

 放課後
ほ う か ご

子
こ

ども教室
きょうしつ

 

４ 木
もく

 ２年
ねん

・5-２体測
たいそく

 

５ 金
きん

 １年
ねん

・5-３体測
たいそく

 ＰＴＡ総会
そうかい

（書面
しょめん

審議
し ん ぎ

） 

６ 土
ど

 ＰＴＡ地区
ち く

委員会
いいんかい

 

７ 日
にち

  

８ 月
げつ

  

９ 火
か

 5・6年
ねん

音楽
おんがく

鑑賞会
かんしょうかい

 

１０ 水
すい

 ６年
ねん

卒業式
そつぎょうしき

予行
よ こ う

 放課後
ほ う か ご

子
こ

ども教室
きょうしつ

 

１１ 木
もく

  

１２ 金
きん

  

１３ 土
ど

  

１４ 日
にち

  

１５ 月
げつ

  

１６ 火
か

  

１７ 水
すい

  

１８ 木
もく

 卒 業
そつぎょう

を祝
いわ

う会
かい

 卒業式
そつぎょうしき

準備
じゅんび

 

１９ 金
きん

 卒業式
そつぎょうしき

 

２０ 土
ど

 春 分
しゅんぶん

の日
ひ

（祝日
しゅくじつ

） 

２１ 日
にち

  

２２ 月
げつ

  

２３ 火
か

 給 食
きゅうしょく

終 了
しゅうりょう

 大掃除
おおそうじ

 

２４ 水
すい

 修 了 式
しゅうりょうしき

 卒業式
そつぎょうしき

予備
よ び

日
び

 

２５ 木
もく

 春季
しゅんき

休 業
きゅうぎょう

開始
かいし

（～４/７） 

２６ 金
きん

  

２７ 土
ど

  

２８ 日
にち

  

２９ 月
げつ

  

３０ 火
か

  

３１ 水
すい

  

３月
がつ

行事
ぎょうじ

予定
よてい

 

あくまでも予定
よてい

ですので変更
へんこう

があるかもしれません。ご

了 承
りょうしょう

願
ねが

います。 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない

42.7% 42.1% 9.6% 4.5% 1.2% 39.9% 49.4% 3.7% 1.0% 6.0%

そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない

33.8% 55.3% 3.1% 1.3% 6.5% 38.4% 46.9% 6.0% 0.8% 8.0%

そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない

32.6% 48.4% 5.1% 1.7% 12.2% 21.0% 44.5% 7.0% 1.9% 25.6%

８． 学校は、お子さまのことについて、適切に相談に応じている。

そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない

37.0% 47.0% 4.3% 1.3% 10.5% 29.5% 52.4% 7.7% 2.0% 3.3%

そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない

31.6% 47.1% 4.1% 0.9% 16.3% 34.8% 52.0% 5.2% 1.1% 6.9%

そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない そう思う

どちらかと

言えばそう

思う

どちらかと

言えばそう

思わない

そう思わな

い
分からない

26.5% 58.1% 5.7% 2.3% 7.4% 38.5% 18.7% 11.1% 22.8% 8.9%

９． 学校は、学校の様子を通信等で積極的に情報発信を

行っている。

10．学習参観の内容は、適切である。 11．通知票は、お子さまの学力や達成度を適切に評価で

きるよう工夫されている。

12．学校の施設・設備は、学習環境面で整っている。 13．今年はコロナ禍のため、運動会を午前中のみの開催

としましたが、次年度も午前中開催が良い。

２． お子さまは、学校へ行くのを楽しみにしている。 ３． 学校は、あいさつする心や相手を思いやる心が育つ

ように指導している。

４． 学校は、子どもの安全や事故防止に対して、適切な

指導と対応が取れている。

５． 先生は、わかりやすい授業をしている。

６． 学校は、子どもの人権を尊重した指導を行っている。 ７． 学校は、いじめについて情報収集や対応及び未然防

止など適切に取り組んでいる。

学校教育アンケート（保護者）集計結果 

学校教育アンケート（児童）集計結果は次号で 


